

2021年沈阳市职业技能大赛昨日启动 设无人机装调、移动机器人等比赛项目



沈阳市 2021 年
“匠心传继、莘绅向阳”职业技能大赛启动仪式在沈阳职业技术学院举行。

即日起至 9 月 17 日 24 时为报名阶段,大赛将于 9 月 22 日正式开赛。



2021年“匠心传继、莘绅向阳”职业技能大赛启动仪式在沈阳职业技术学院举行。 沈阳市人社局供图

9月15日,沈阳市2021年“匠心传继、莘绅向阳”职业技能大赛启动仪式在沈阳职业技术学院举行。此次大赛由沈阳市人力资源和社会保障局、大东区人民政府主办,大赛的主旨在于,通过技能人才才艺展示和技能比拼,把精益求精的工匠精神传承和发扬下去,在全市形成劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的社会风尚。9月14日零时至9月17日24时为报名阶段,大赛将于9月22日正式开赛。

按照全国技能大赛目录并结合沈阳产业结构特点,本次大赛共设置制造与工程技术、餐饮

服务、新职种新业态、展示表演4大类别,其中竞赛项目15个,特殊赛道及专业项目4个,其余为展示环节。

项目设置突出前瞻、实用、灵活原则,着眼服务制造业高质量发展,设置了车工、数控车、汽车维修、数控铣等实用工种竞技;顺应了新职

种新业态发展形势,开设了智能传感器、无人机装调、移动机器人等比赛项目;兼顾了重点群体就业,首次开设了农民工砌筑、大学生短视频制作和退役士兵叉车等展示表演项目;同时展现出对高品质生活的追求和向往,引入面点、烹饪、西点、茶艺类实用类技能比拼。

沈阳市人社局工作人员介绍说,每个项目的前三名将获得荣誉证书和奖励,并且第一名还将被授予“沈阳市优秀技术能手(竞赛类)”荣誉称号,对第二名、第三名的选手颁发“盛京巧匠”证书,还将为优秀指导老师或教练颁发优秀指导教师证书。

沈阳是中国东北地区重要的中心城市,技能人才总量达到71万余人,其中高技能人才达到21万余人。“多年来,市人社局紧紧围绕人才强市战略,以职业技能提升行动为载体,坚持开展群众性技能比武、技能练兵、技能创新等活动,培养了大批有用人才、实用人才,在助推我市经济社会发展中发挥了积极作用。同时,沈阳市高技能人才仍然十分紧缺,人才培养的任务依然艰巨。举办这次大赛,为广大技能人才搭建了一个开拓视野、交流学习的平台,进一步激励全市广大技术人才学练技能、奋发成才,对于增强企业核心竞争力和自主创新能力,具有很重要的意义。”市人社局相关部门负责人对记者说。

辽沈晚报记者 胡婷婷

一公司违规向未成年人提供网游服务被罚

北京市文化市场综合执法总队14日查处北京某信息技术有限公司通过其自营的游戏平台违规向未成年人提供网络游戏服务案,对该公司做出警告、罚款10万元,并对直接负责的主管人员罚款1万元的行政处罚。

为落实“护苗2021”专项行动,根据新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》和国家新闻出版署下发的《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》,针对未成年人沉迷网络游戏的社会热点问题,北京市文化市场综合执法总队成立专班,开展专项执法检查。

北京市文化市场综合执法总队相关负责人介绍,在8月21日的专项检查中发现北京某信息技术有限公司通过其自营的游戏平台涉嫌违规向未成年人提供网络游戏服务,执法人员对其进行立案调查,经调查取证,该游戏平台中含有6款H5网络游戏,存在每日22时至次日8时向未成年人提供网络游戏服务的行为。

北京市文化市场综合执法总队立即召开案情分析研讨会,理清案件线索,确定工作重点,约谈该公司法定代表人,责令该公司立即停止违法行为,并依据《中华人民共和国未成年人保护法》第一百二十七条规定,对该公司做出行政处罚。



远离网游,亲近自然。

新华社发

据介绍,北京市文化市场综合执法总队将进一步回应社会关切,坚决落实防沉迷工作各项要求,充分运用信息化、大数据手段筛选重要线索,

对重点行业、主要网站开展“点穴式”督导检查,逐步建立对网络违法行为的实战化机制和管控机制,查处曝光一批典型案例。 据新华社

辽宁海城违规收取企业保证金后续:

已返还保证金及利息 1.458 亿元

9月10日,新华社“新华视点”栏目播发《辽宁海城违规收取企业保证金:不交钱不许矿产品出境》一稿,报道了国务院第八次大督查第六督查组赴辽宁省海城市明察暗访发现,当地存在向矿产品生产经营企业违规收取保证金的问题。对此,海城市立即整改,目前已全面停收保证金,并展开保证金退还工作。

针对国务院大督查发现的问题,海城市委、市政府立即成立整改工作专班,9月7日起全面停止收取保证金。随后,海城市综合行政执法局全员上岗,展开保证金退还工作。

据海城市政府通报,自9月13日8时起至9月14日23时止,海城市共向872户企业返还保证金,返还的保证金及利息总金额1.458亿元,

目前还剩181万元因企业联系方式变更等原因未办理退返。针对尚未前来办理返还保证金业务的自然人、小规模企业和一般纳税人,海城市综合行政执法局拟自9月15日起持续登报公告,保留资金退返服务窗口,直到整改工作彻底完成。

据新华社

郑州地铁5号线等 4条线路恢复载客运营

记者从郑州地铁集团有限公司获悉,9月15日6时起,郑州地铁5号线和2号线二期(贾河站至刘庄站)、3号线、4号线等4条线路恢复载客运营。

此前,“7·20”特大暴雨灾害导致郑州地铁全线网停运。郑州地铁1号线、2号线一期(刘庄站至南四环站)、城郊线已于9月12日恢复载客运营。至此,郑州地铁2号线一期和二期实现了贯通运营,1、2、3、4、5号线和城郊线恢复了网络化运营。

据新华社

告活动,不得利用中小学和幼儿园的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或变相发布广告。依法依规严肃查处各种夸大培训效果、误导公众教育观念、制造家长焦虑的校外培训违法违规广告行为。

同时,对校外培训广告建立动态管理机制,及时排查检查各类广告渠道和载体,对违反规定发布的校外培训广告实施动态清零。

据新华社

沈阳全面清除校外培训广告

沈阳市“双减”试点工作领导小组办公室近日下发通知,严格管控各类校外培训广告,即日起在全市范围内开展全面深入排查,对发现的校外培训广告,能下架清除的立即下架清除,不能立即清除的要限时予以清除。

通知明确,严控校外培训广告宣传投放。确保主流媒体、新媒体、公共场所、居民区各类广告牌和网络平台等不刊登、不播出校外培训广告。不得在中小学校、幼儿园内开展商业广

辽宁通报五起违反 八项规定典型问题

昨日辽宁省纪委监委对全省纪检监察机关近期查处的五起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报。

1. 营口市鲅鱼圈区交通运输局副局长赵洪东违规收受礼金问题。

2020年9月,某个体车队营运车辆因改装问题被区交通局扣押。该车队老板请托赵洪东帮助降低处罚标准,并分别于2020年中秋节和2021年春节,以过节看望为名送给赵洪东4万元。事后,赵洪东虽向组织报告但仍私留4900元。2021年8月,赵洪东受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

2. 鞍山市铁东区新兴街道党工委副书记、办事处主任付忠斌违规接受宴请问题。

2020年12月,付忠斌及街道办事处相关人员接受某房地产公司负责人宴请,花费1843元。2021年3月,付忠斌受到党内警告处分,其他相关人员受到相应处理。

3. 锦州市义县农业发展服务中心副主任朱庆杰违规操办婚丧喜庆问题。

2020年1月,朱庆杰借自家火锅店开业之机操办酒席宴请同事及下属,违规收受礼金2300元。2021年4月,朱庆杰受到党内警告处分,违规收受礼金予以退还。

4. 本溪市科学技术和知识产权局原局长王珂琦违规使用公务用车和公款旅游问题。

2020年5月至8月,时任市科学技术和知识产权局局长王珂琦在已经领取车补的情况下,多次私自安排单位车辆接送其上下班。2018年4月,王珂琦以调研名义带家人旅游,并将花销的3430元在单位账户报销。2021年6月,王珂琦受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

5. 朝阳市双塔区残疾人联合会原党组书记、理事长王海兵违规发放津补贴问题。

2020年春节前,王海兵自行决定、自定标准,以“过节费”名义为3名残联编外人员发放补助,共计12000元。王海兵还存在其他违规违纪问题,2021年7月受到政务撤职处分。

辽沈晚报记者 闫柳